12月5日,中共中央政治局决定给予周永 康开除党籍处分,对其涉嫌受贿犯罪问题及线

索移送司法机关依法处理。最高人民检察院经 审查决定,依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并

予以逮捕。这一决定,充分表明了以习近平同志 为总书记的党中央,坚定不移维护党的团结统 一、坚定不移惩治腐败的坚强意志和鲜明态度, 充分体现了我们党坚持党纪国法面前人人平 等、反腐没有禁区的原则,充分彰显了我们党坚 定维护人民群众根本利益的宗旨信念,深得党

治国必先治党,治党务必从严。从目前公布 的事实来看,周永康滥用职权,收受巨额贿赂、

为他人谋取非法利益、泄露党和国家重要机密,

严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律, 所作所为完全背离党的性质和宗旨, 极大损害

党的形象,给党和人民事业造成重大损失,影响

极为恶劣。党中央果断决策,对周永康进行立案

审查和严肃处理,这是对党和人民事业的高度

负责,是对党的纪律的坚决捍卫,是对社会主义

健康肌体的毒瘤,坚持不懈反对腐败、坚定不移

割除腐败毒瘤, 是坚持党的性质和宗旨的必然

要求,是坚持党的领导、巩固党的执政地位和执

政基础的必然要求。党的十八大以来,以习近平

同志为总书记的党中央突出强调坚持党要管

党、从严治党,提出了一系列明确要求,对腐败

现象绝不姑息,对腐败分子绝不手软,坚持"老 虎""苍蝇"一起打,向全党全社会表明,从严治

党不是口号,惩治腐败没有例外。"对腐败分子,

发现一个就要坚决查处一个。"我们要通过查处

周永康严重违纪案件,深入推进反腐败斗争,坚

持零容忍的态度、猛药去疴的决心、刮骨疗毒的

勇气、严厉惩处的尺度不变,凡腐必反、除恶务

力量的表现, 也是全党同志和广大群众的共同 愿望。"木受绳则直,金就砺则利。"各级党组织 和全体党员特别是各级领导干部要坚决贯彻党 中央从严治党的明确要求、切实增强党的观念

和政治意识,严守党的政治纪律红线,决不允许 阳奉阴违、自行其是,确保全党在思想上政治上

行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持

高度一致,自觉维护中央权威。严明党的组织纪

律,坚决反对拉帮结派、搞团团伙伙,决不允许

在党内搞任何形式的非组织活动,维护党的团

结统一。坚决遏制腐败现象蔓延势头,坚定不移

坚决惩治腐败,严肃党纪党规,是我们党有

党与腐败水火不容。腐败现象是侵入党的

法治的坚定维护

坚决惩治腐败

肃党纪党规

深化反腐败斗争, 党员领导干部务必不断加强 党性锻炼,加强廉洁自律,始终保持共产党人的浩然正气和廉洁操 守,始终保持党的先进性和纯洁性。

治党纪为首,治国法为先。习近平总书记指出,坚决反对腐败, 防止党在长期执政条件下腐化变质,是我们必须抓好的重大政治任 务。党的十八届四中全会提出全面推进依法治国,对党风廉政建设 和反腐败工作提出了新要求。继续保持反腐败高压态势,继续坚持 严格依规治党,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高 的能力,我们党就一定能够始终成为中国特色社会主义事业的坚强

(新华社北京12月6日电)

信阳日报社

征求对经济工作的意见和建议

中共中央召开党外人士座谈会

俞正声刘云山张高丽出席 李克强通报有关情况

新华社北京12月5日电 中共中央12月 1日在中南海召开党外人士座谈会,就今年 经济形势和明年经济工作听取各民主党派 中央、全国工商联负责人和无党派人士代表 的意见和建议。中共中央总书记习近平主持 座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、 刘云山、张高丽出席座谈会。李克强通报了 今年经济工作有关情况,介绍了中共中央关 于做好明年经济工作的考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟 中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民 进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、 致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩 启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主 席王钦敏、无党派人士代表林毅夫先后发 言。他们赞同中共中央对当前我国经济形势 的分析和明年经济工作的考虑,并就鼓励生 态农牧业发展、寻找新的内需增长点、推动 京津冀产业协同发展、加大对创新驱动发展 的投入、完善金融市场发展、降低实体经济 融资成本、加快公立医院改革、健全地质灾 害防治体系以及引进聚集海外人才、营造良 好法治环境、推动两岸经济合作、支持民营 企业走出去等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平作了重 新常态,我们要继续坚持稳中求进工作总基 大力弘扬调查研究之风,把握实际情况,制 要讲话。他指出,今年以来,各民主党派中 央、全国工商联和无党派人士围绕党和国家 中心工作,适应我国经济发展新常态,发挥 各自特点和优势,深入基层一线,就化解产 能过剩、推进新型城镇化、确保粮食安全、加 强水资源保护、深化司法体制改革、促进大 学生就业创业、发展健康服务业等问题进行 了调研,提出的很多意见和建议很有见地, 为我们决策提供了重要依据。刚才,大家围 绕正确认识当前经济形势、做好明年经济工 作提出了很多有建设性的意见和建议,我们 将认真研究、积极吸纳。

习近平强调,今年以来,我们牢牢把握 发展大势,坚持稳中求进工作总基调,全面 深化改革,保持宏观政策连续性和稳定性, 坚持用改革的办法改善宏观调控,有针对性 进行预调微调,扎实做好各项工作,实现了 经济社会持续稳步发展。我国经济发展形势 总体是好的,经济运行处在合理区间,农业 发展态势良好,科技创新取得一些突破,化 解过剩产能有序展开,深化改革开放取得重 大进展,人民生活水平提高,社会托底工作 得到强化。

习近平指出,我国已经进入了经济发展

调。稳的重点要放在稳住经济运行上,进的 重点是深化改革开放和调整结构。稳和进有 机统一、相互促进。经济社会平稳才能为深 化改革开放和经济结构调整创造稳定的宏 观环境。要继续推进改革开放,为经济社会 发展创造良好预期和新的动力。实现经济发 展目标,关键要保持稳增长和调结构平衡, 有机统一的。全面深化改革为进一步解放 坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政 策要托底的总体思路。

习近平强调,实现经济发展目标,要着 力做好以下重点工作。一是要推进新型工业 化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展, 逐步增强战略性新兴产业和服务业的支撑 作用,着力推动传统产业向中高端迈进,通 过发挥市场机制作用、更多依靠产业化创新 来培育和形成新增长点。二是要优化经济发 展空间格局,继续实施区域发展总体战略, 推进"一带一路"、京津冀协同发展、长江经 济带建设,积极稳妥推进城镇化,坚持不懈 推进节能减排和生态环境保护,努力实现经 济发展和环境保护共赢。三是要加强保障改 善民生工作,重点解决突出问题,更加注重 保障基本民生,特别要重视做好就业和扶贫 工作。四是要坚定不移推进经济体制改革,邦杰、赖明、黄志贤、谢经荣、李稻葵等。

定好解决方案。

习近平指出,中共十八大提出全面建 成小康社会的奋斗目标,中共十八届三中 全会对全面深化改革作出顶层设计, 中共 十八届四中全会对全面推进依法治国作出 部署,这三个"全面"具有内在逻辑关系,是 和发展社会生产力提供动力,全面推进依 法治国为全面深化改革提供法治保障,两 者的目的都是为了推动更好完成全面建成 小康社会奋斗目标。各民主党派、工商联和 无党派人士要积极引导所联系的广大成 员,把思想和行动统一到中共中央决策部 署上来,既要理解改革、支持改革、参与改 革,也要树立法治思维、运用法治方式、依 法参政议政, 共同为全面建成小康社会奋 斗目标作出贡献。

马凯、王沪宁、刘延东、汪洋、栗战书、王 勇、令计划、周小川,中共中央、国务院有关 部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有罗富和、齐 续春、陈晓光、马培华、刘晓峰和蒋作君、邵 鸿、郑建邦、徐辉、辜胜阻、朱永新、何维、杨

河南粮食生产实现"十一连增"

总产量达1154.46亿斤

据新华社郑州12月5日电 (记者 宋晓东)国家统计局4 夏粮总产量达667.8亿斤,比去年 日发布的统计数据显示, 今年 河南省粮食总产量达1154.46 亿斤,比去年增产11.72亿斤, 比去年减少9.04亿斤,夏盈补秋 增幅为1%,实现全年粮食生产 总量"十一连增"。

根据统计数据,今年河南省 增加20.76亿斤,继续位居全国第 一;受干旱天气影响,秋粮产量 亏,全年粮食总产量比去年增产 11.72亿斤,实现"十一连增"。

12月5日,两名技术工 人在调试新安装的信号设

当日, 京广铁路新乡 南站信号设备大修工程开 始进行封闭施工。承接该 项工程的中铁电气化局三 公司200多名职工,从凌晨 3时30分开始,冒着低温天 气按照作业程序和内容, 换装设备,割接电缆,调整 电压,核对灯光,联调联 试,有序推进。经过7个小 时的连续作业,至10时30 分按预定时间圆满完成全 部施工任务

新华社记者 王 颂



中国志愿服务标识"爱心放飞梦想"正式发布



上图为中国志愿服务标识主 优秀文化,寓意中国特色的 图,下图为中国志愿服务标识徽章 志愿服务事业红红火火。 (拼版图片)。

据新华社北京12月5 日电(记者 孙铁翔)中央 文明办5日正式向全社会发 布中国志愿服务标识—— "爱心放飞梦想"。今后,全 国各级各类志愿服务组织 在开展各类重大活动时, 均应统一使用中国志愿服 务标识;在开展具有自我 特色的志愿服务活动时, 要突出全国统一的标识,

据介绍,中国志愿服务 标识以汉字"志"为基本原 型,以中国红为基本色调, 以鸽子、红心、彩带为基本 构成,蕴含丰厚的中国传统

打出中国志愿服务品牌。

标识的上半部分是一 只展翅高飞的鸽子,象征

着和平、和谐与追求梦想; 下半部分是中国书法中草书的"心",同时也是一条飘逸的彩带, 象征着志愿者将爱心连接在一起,奉献、友爱、互助、进步,为实 现中国梦贡献力量。

拍卖公告

受有关单位委托,河南五岳拍卖有限公司对如下标的进行拍 卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖时间:2014年12月19日上午10时; 二、拍卖地点:信阳市南京路999号三楼会议室;
- 三、拍卖标的:赵根成老师作品两幅;
- 四、标的展示时间:2014年12月17日-12月18日; 五、标的展示地点:信阳市南京路999号三楼会议室。
- 有意竞买者,请交纳2000元竞买保证金,持有效证件到本公司 办理竞买登记手续。
 - 公司地址:信阳市南京路999号
 - 联系人:殷哲秋
 - 联系电话:0376-3802898

河南五岳拍卖有限公司 2014年12月6日

注 销 公 告

兹有信阳河湖水利工程有限公司, 经公司全体 股东大会研究决议通过, 拟向当地工商部门申请注 销,请与公司有关的债权债务人,自本公告刊登之日 起45日内,向本公司申报债权债务。 特此公告

> 信阳河湖水利工程有限公司 2014年12月4日

固始县商务局调整"十二五" 加油站行业发展规划公示

固始县"十二五"行业发展规划的"新城区凤凰大道中 段"加油站建设项目,因未能取得国土部门土地规划,根据 市场需求情况, 现将该加油站建设规划调整至洪埠乡高房 村马棚村民组204省道东侧,现予公示。如有异议,请与固始 县商务局联系。

联系电话:0376-4942603

固始县商务局 2014年11月28日

认尸启事

2014年11月29日18时15分左右,在107国道信阳市平桥 区明港镇南山段发生一起重大交通事故,致一人死亡。死者, 女,年龄60-70岁之间,上身外穿一件米黄色棉袄,内穿一件 黑色棉袄,下身外穿一条枣红色呢子长裤,内穿一条黑色裤 子。有知其身份者或其近亲属请尽快与明港交警队联系。

联系人:雷警官:13507608478

方警官:13903763008

+ +

信阳市公安交通警察支队明港勤务大队

2014年11月30日

声明

- ●兹有罗山县东凌石材有限公司豫SM6833号车在中 国人寿财产保险股份有限公司购买的商业险发票 (票号: 0041032355),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有余军(身份证号:413029197007132019)毕业于 河南教育学院教育管理专业,其本科毕业证(证号: 65411501022010281)因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有中国人民财产保险股份有限公司信阳市分公司 羊山新区营销服务部在工行信阳羊山新区支行开立的基本 账户(核准号:J5150000770501),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有原武警怀化市支队士兵彭伟的退伍证[证号:武 (湘)退字第1316274号],因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有固始县分水亭乡第一初级中学在农行固始县支 行分水亭营业所开立的账号为766301040000677的银行开 户许可证(核准号:J5157000040802),因不慎丢失,特声明
- ●兹有固始县分水亭乡中心学校的银行开户许可证 (核准号:J5157000203101),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有潢川县药品经营有限公司踅孜药品零售部药品 经营许可证副本(证号:豫DA3763002),因不慎丢失,特声
- ●兹有固始县石佛店乡乡直小学银行开户许可证(核 准号:J5157000051201),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有固始县张广庙乡财政所银行开户许可证(核准 号:J5157000029301),因不慎丢失,特声明作废。

• •

